
Liste des œuvres de George Sand à vendre 

Titre Sous-titre 
Nombre 

 de 
volumes 

Lieu Editeur 
Année 

d'édition 
Etat 

Adriani  1 Paris Librairie Nouvelle 1857  

André. Nouvelle édition  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Michel Lévy Frères 1857  

Antonia. Quatrième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1881  

Autour de la table. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1876  

Beaux Messieurs de Bois-Doré (Les). Nouvelle 
édition  2 Paris Calmann Lévy, Editeur 1879  

Cadio. Troisième édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1870  

Césarine Dietrich. Troisième édition  1 Paris Michel Lévy Frères ; Librairie Nouvelle 1872  

Château des désertes (Le) - Isidora  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1854 Epidermures 

Compagnon du tour de France (Le)  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1852 

Manque au 
deuxième 
plat 

Comtesse de Rudolstadt (La). Nouvelle édition  2 Paris J. Hetzel et Cie ; Michel Lévy Frères 1857  

Confession d'une jeune fille (La). Troisième édition.  2 Paris Calmann Lévy, Editeur 1880  

Constance Verrier. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1882  

Consuelo. Nouvelle édition  3 Paris Michel Lévy Frères ; J. Hetzel et Cie 1856 

Dos du 
premier 
volume 
endommagé 

Contes d’une grand’mère 
Le Château de Pictordu 
et autres contes 1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1883  

Contes d’une grand’mère. Deuxième édition 
Le Chêne parlant et 
autres contes 1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1881  

Correspondance. 1812-1876. Troisième édition  6 Paris Calmann Lévy, Editeur 1882  

Coupe (La). Lupo Liverani - Le Toast - Garnier - Le Contrebandier - La Rêverie à 
Paris. Deuxième édition 1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1876  

Dames vertes (Les). Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1883  

Daniella (La)  2 Paris Librairie Nouvelle 1857  



Dernier Amour (Le). Troisième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1876  

Dernière Aldini (La). Nouvelle édition 
Myrza – Les Visions de la 
nuit – Georges de Guérin 1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1882  

Dernières pages  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1877  

Deux frères (Les). Quatrième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1878  

Diable aux champs (Le)  1 Paris Librairie Nouvelle 1857  

Elle et lui. Deuxième édition  1 Paris Librairie de L. Hachette 1860  

Amours de l’âge d’or (Les) Légende antédiluvienne 1 Paris Collection Hetzel ; Michel Lévy Frères 1861  

Famille de Germandre (La). Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1877  

Filleule (La)  1 Paris Librairie Nouvelle 1857  

Flamarande. Septième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1877  

Francia. Quatrième édition  1 Paris Michel Lévy Frères ; Librairie Nouvelle 1872 

Petit accroc 
sur le premier 
plat 

François le Champi. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1857 
Manques sur 
les plats 

Histoire de ma vie  10 Paris Michel Lévy Frères 1856  

Homme de neige (L')  2 Paris Librairie de L. Hachette 1859  

Horace  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1854 

Mors fendu 
sur le premier 
plat 

Impressions et souvenirs. Troisième édition  1 Paris Michel Lévy Frères ; Librairie Nouvelle 1873  

Indiana. Nouvelle édition  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Michel Lévy Frères 1856  

Isidora. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1880  

Jacques  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1854  

Jean de La Roche  1 Paris Librairie de L. Hachette 1860  

Jean Zyska – Gabriel  1 Paris Michel Lévy Frères ; Librairie Nouvelle 1867  

Jeanne  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1852  

Journal d’un voyageur pendant la guerre. Quatrième édition. 1 Paris Michel Lévy Frères 1871  

Laura, Voyages et Impressions. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1881  

Lélia  2 Paris Garnier Frères, Libraires 1845 

Tome 2 chez 
Michel Lévy 
1857. 

Lettres d’un voyageur. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1857  



Lucrezia Floriani. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1857 

Petits 
manques au 
bas des mors 

Ma sœur Jeanne. Sixième édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1876  

Mademoiselle La Quintinie. Huitième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1880  

Mademoiselle Merquem. Troisième édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1870 

Petit accroc 
sur le premier 
plat 

Maîtres mosaïstes (Les). Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1883  

Maîtres sonneurs (Les)  1 Paris Librairie Nouvelle 1857 
Manques sur 
les plats 

Majorcains (Les) - Lettres à Marcie  1 Paris Perrotin, Editeur 1843  

Malgrétout. Quatrième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1876  

Mare au diable (La). Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1857  

Marquis de Villemer (Le)  1 Paris Michel Lévy Frères 1864  

Marquise (La). Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1884  

Mauprat. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1858  

Meunier d'Angibault (Le)  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1853 

Traces de ver 
sur le 
deuxième 
plat 

Monsieur Sylvestre. Deuxième édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1866  

Mont-Revêche. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1869  

Nanon. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1878  

Narcisse. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1884  

Nouvelles lettres d’un voyageur  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1877  

Pauline. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1885  

Péché de Monsieur Antoine  2 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1852 
Manques sur 
les plats 

Petite Fadette (La). Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1857  

Piccinino  2 Paris J. Hetzel et Cie ; Victor Lecou 1855  

Pierre qui roule. Quatrième édition  1 Paris Michel Lévy Frères ; Librairie Nouvelle 1872  

Promenades autour d’un village. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1877  

Question d'art et de littérature  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1878  



Secrétaire intime (Le). Mattéa. La Vallée noire.  
1 Paris Michel Lévy Frères 1857 

Plats et mors 
très 
endommagés 

Simon - La Marquise - Monsieur Rousset - Mouny-Robin - Les sauvages de Paris 1 Paris Michel Lévy Frères 1857 
Manques sur 
les plats 

Souvenirs de 1848  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1880  

Tamaris. Nouvelle édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1879  

Teverino. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères ; J. Hetzel et Cie 1856 
Traces de ver 
au pied 

Théâtre de George Sand 1 

François le Champi – Le 
démon du foyer – Maître 
Favilla – Françoise 1 Paris Collection Hetzel ; Michel Lévy Frères 1860  

Théâtre de George Sand 2 
Claudie – Lucie – Le 
Pressoir – Flaminio 1 Paris Collection Hetzel ; Michel Lévy Frères 1860 Mors fendus 

Théâtre de George Sand 3 

Le Mariage de Victorine 
– Comme il vous plaira – 
Mauprat 1 Paris Collection Hetzel ; Michel Lévy Frères 1860  

Tour de Percemont (La). Cinquième édition  1 Paris Calmann Lévy, Editeur 1877  

Un hiver à Majorque - Spiridion. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1869  

Uscoque (L'). Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1869  

Valentine. Nouvelle série  1 Paris J. Hetzel et Cie ; Michel Lévy Frères 1856 

Traces de ver 
sur le 
deuxième 
plat 

Valvèdre. Nouvelle édition  1 Paris Michel Lévy Frères 1875 

Quelques 
rousseurs sur 
les premiers 
feuillets 

Ville noire (La)  1 Paris Michel Lévy Frères 1861  

       

       

Flavie  1  
Collection Hetzel ; Librairie de L. Hachette 
et Cie s.d.  

       

       

       



85 titres  109     

 


